

«Invest in Tashkent Region»: подписаны соглашения на 1 млрд долларов



В Нурафшане прошел Международный инвестиционный форум «Invest in Tashkent Region» (IITR, «Инвестируй в Ташкентскую область»).

Он собрал порядка 300 гостей из более 40 стран, включая правительственные делегации, институциональных инвесторов и представителей бизнеса. Приняли участие представители Всемирного банка, Европейского банка реконструкции и развития, Международной финансовой корпорации, Азиатского банка развития, Азиатского банка инфраструктурных инвестиций, Японского агентства международного сотрудничества и других международных организаций.

На форуме инвесторы смогли узнать об инвестиционном климате Узбекистана, о новых гарантиях и льготах, предоставляемых государством, о преимуществах, потенциале и дальнейших направлениях развития области.

«Инвестиционный форум призван продемонстрировать уникальный потенциал роста, который отличает Ташкентскую область», — отметил хоким Ташкентской области Рустам Холматов. «Наша первоочередная задача — открывать новые рабочие места для растущего населения региона, и вместе с тем — создавать новое качество жизни», — сказал он.

Состоялась B2B-встреча, на которой представители различных компаний, органов управления смогли познакомиться и больше узнать о проектах друг друга.

По итогам международного форума «Invest in Tashkent Region» подписаны соглашения на 1 млрд долларов, сообщается на сайте Торгово-промышленной палаты Узбекистана.

Источник